

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI JEGYZŐKÖNYV

Amely készült a Kortárs Balettért Alapítvány hivatalos helyiségében 2015-04-27. napján.

Jelen vannak:

- 1.) Bódi György FB elnök,
- 2.) Nagy Attila FB tag
- 3.) Holló Csaba FB tag
- 4.) Pataki András igazgató
- 5.) Dr. Kovács Beáta, jegyzőkönyv-vezető

Bódi György elnök: köszönti a FB tagjait, a meghívott vendégeket, kiemelten Pataki András igazgató urat. Megállapítja, hogy a FB. határozatképes, valamennyi FB tag megjelent. Javasolja a tervezett napirend elfogadását, illetve felkéri Pataki András igazgatót, hogy tájékoztassa a FB-ot a 2014. év fontosabb eseményeiről.

A Felügyelő Bizottság egyhangú döntéssel meghozta az

1/2015.(IV.27.) FB sz. HATÁROZATOT

A Felügyelő Bizottság a jelen ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Javaslattétel a 2014. évi, a számvitelről szóló 2000. évi C. tv., valamint a 2011. évi CLXXV. - Civil törvény - szerinti, a kettős könyvvitelre kötelezett egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági jelentésének ismertetése és elfogadására.

Pataki András tájékoztatást ad az alapítvány és a kuratórium 2014. évi működéséről a működés finanszírozási feltételeiről, az alapítvány szervezetéről.

Bódi György elnök: Tájékoztat arról, hogy 2015. évben első ízben elektronikus úton kell benyújtani a beszámolót, ügyfélkapun keresztül.

Pataki András igazgató nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy rendelkeznek ügyfélkapuval.

Bódi György elnök kérdést tesz fel a közhasznúsági jelentés III/2. pontjára – a jogszabály hely pontos megjelölését kérte, amit idő közben a kuratórium titkársága már át is vezetett a közhasznúsági jelentésen.

Egyebekben elfogadhatónak tartja az anyagot és kéri a FB tagjait nyilatkozattételre.

Nagy Attila véleménye szerint a beszámoló és a jelentés is áttekinthető, elfogadásra javasolja, a beszámolóban a későbbiekben szívesen látna eredménynövekedésből, vagyonnövekedésből, pénznövekedésből eredő részletesebb, kiegészítő mellékleteket annak érdekében, hogy még áttekinthetőbb legyen a jövőre nézve az anyag, valóban felelősségteljes döntést tudjon hozni a FB.

Holló Csaba is elfogadásra javasolja az anyagot. A vállalozási tevékenység eredménye negatív, nem kockázatos-e ez közhasznú alapítvány esetében.

Bódi György elnök: A közhasznú célt nem veszélyeztetve végezhet vállalozási tevékenységet az alapítvány, a nagyságrendek figyelembe vételével kockázat nem értelmezhető.

Holló Csaba: Kiemeli és pozitívnak ítéli meg a saját tőke jelentős mértékű növekedését, amelyre büszke lehet az alapítvány. A SZJA 1 %-ból származó bevétel az előző évhez képest csökkent, miközben a társulat sikert sikerre halmoz. Ezt a tendenciát sajnálatosnak tartja.

Bódi György elnök tájékoztat arról, hogy ez az összeg, illetőleg a felajánlás országos szinten is csökken, még mindig nem éri az 1 %-ot felajánlók az adózók felét.

Ezt követően javasolja a beszámoló elfogadását.

A Felügyelő Bizottság egyhangú döntéssel meghozta a

2/2015.(IV.27.) FB. sz. HATÁROZATOT

A Felügyelő Bizottság egyhangú döntésével a Kortárs Balettért Alapítvány 2014. évi, a számvitelről szóló 2000. évi C. tv., és a 2011. évi CLXXV. - Civil törvény - szerinti éves beszámolót és közhasznúsági jelentését a Kuratórium részére elfogadásra javasolja.

Egyéb napirendi pont nem lévén Bódi György elnök megköszöni a jelenlévők közreműködését, az ülést bezárja.

K. m. f.

Bódi György
FB elnök

Nagy Attila
FB tag

Holló Csaba
FB tag

Dr. Kovács Beáta
jkv. vezető

Pataki András
igazgató